

DIARIO DE CORDOBA

PERIODICO INDEPENDIENTE. DECAÑO DE LA PRENSA CORDOBESA

Suscripción (Pago adelantado): En Andalucía, 6 ptas. trimestre.—Resto de España, 7.50.—Extranjero, 15.—Número suelto: DIEZ céntimos.

DIRECCION
REDACCION
Calle de Córdoba, 18

ADMINISTRACION
IMPRESA
Calle Lope de Vega, núm. 20

DIARIO DE LA MAÑANA. ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO
CONCEJAL

Crónica agrícola

SIGUEN LOS ROBOS

Los amigos de lo ajeno continúan en Córdoba su activa labor, y de ello son prueba los robos cometidos últimamente, que a continuación relatamos:

En la casa número 25 de la Puerta de Osario han sustraído a don Felipe Mellizo Contreras, huésped de dicha casa, un traje negro, otro traje de campo, un smoking, cuatro camisas de seda y otras prendas que tenía en su habitación.

En la plaza de Colón, el chófer Juan Calero Higuera abandonó durante unos momentos el automóvil que guiaba y los "cacos", aprovechando esta circunstancia, se apoderaron de dos sacos de café, valorados en 200 pesetas, que había en el coche.

Diego Merino Vilches dejó solo un carro de su propiedad en la Puerta Nueva mientras efectuaba un encargo, y al volver al sitio en que se hallaba el vehículo, notó en él la falta de una corambre con arropa y media de aceite y un saco de habas, apreciado todo en 175 pesetas.

Hasta ahora no se sabe quiénes sean los autores de tales hechos.

En el establecimiento de zapatería que don José Rodríguez Jiménez posee en la calle de Joaquín Costa, número 2, sustrajeron unos zapatos de señora.

La policía ha conseguido detener a los autores de este robo, que son José Ramírez García (a) El gorrión, y Francisco Maldonado Cortés (a) El pintao, ocupándoseles el calzado antedicho.

Finalmente, el dueño del depósito de cerveza establecido en la Plaza de Colón Ricardo Santos Estevez, al ir a abrirlo ayer notó que la cerradura de la puerta de los cajones de la mesa que tiene en el despacho estaban violentadas, pero no advirtió la falta de dinero ni efectos.

Es indudable que sobre nuestra ciudad ha caído una verdadera plaga de ladrones y para librarla de ellos es preciso que los agentes de las autoridades extremen sus celos, pues así lo requiere la tranquilidad del vecindario.

DEVOCIONARIOS

Medallas, rosarios, crucifijos, estampas de primera comunión Extenso surtido.

Librería Luque. Diego León, 8

TRIBUNALES

Sentencias

La Sala primera de esta Audiencia ha dictado sentencia en la causa por robo y hurto, seguida en el Juzgado de Pozoblanco contra Félix Rodríguez Medina, condenándole por el primer delito a la pena de siete meses de reclusión y a pagar 115 pesetas de indemnización, y por el segundo a la de cuatro meses de reclusión.

La misma Sala ha fallado la causa por infracción de la ley de caza instruida en el Juzgado de Posadas contra Arturo Carmona Cuadrado, imponiéndole la pena de dos meses y un día de arresto.

La misma Sala ha sentenciado la causa por tenencia de armas, procedente del Juzgado de Baena, seguida contra Pedro Briones Baena, condenándole a dos meses y un día de prisión y mil pesetas de multa.

La misma Sala ha dictado sentencia en la causa por tenencia de armas seguida en el Juzgado de Priego contra Pedro Celestino Prados Pérez, imponiéndole la pena de dos meses y un día de prisión y mil pesetas de multa.

Incoación de sumarios
El Juzgado de Instrucción de Pozoblanco incoa sumario por lesiones graves que causó una caballería al niño de cuatro años Manuel García Sánchez.

El de Aguilar de la Frontera, por lesiones que padece Manuel Baena Montero, las cuales le causó en riña Tomás Romero Navarro.

Un recurso
El Tribunal provincial de la Contencioso-administrativo ha acordado admitir el recurso iniciado por Juan Gil Iglesias, contra acuerdo del alcalde de Lucena, fecha 29 de Diciembre último, por el que decretó la destitución del recurrente en su cargo de guardia municipal.

DEL AYUNTAMIENTO

Visitas
El alcalde don Rafael Jiménez Ruiz recibió ayer las siguientes visitas:

Una comisión de carpinteros, don Ernesto Goder, don Antonio Sánchez Damián, doña María del Pilar Jiménez, don Ramiro Angulo y don Agustín García Solano.

Reportajes pintorescos

LAS CASAS DE EMPENO

Un diálogo que se repite muchas veces al día.—Toreros y cómicos.—El traje de luces de Rafael el "Gallo". Una operación de venta.—Detalles pintorescos

—Oye, tú; mira esto de la Dominica.
El dependiente, después de mirar y remitir el montón de ropas que la mujeruca le presenta, tasa:
—Seis pesetas.
—Mire usted a ver si puede ponerme las nueve.

—Está muy usado, y además las ropas de mujer casi no se quieren. Si las tomo es porque son tuyas.
—Póngame las ocho, por lo menos. Ya sabe que en cuanto que cobre el sábado mi hombre, yengo a sacarlas.

—Bueno; te daré las siete para que no digas.
Y encarándose con el chaval que extiende los recibos:
—Tú. Pon: dos camisas, una falda bajera, un cubrecorse, blusa y tres camisetas, usadas, siete pesetas.

La mujer se acerca a la caja.
—¿Qué nombre?
—Dominga González.
—Segundo apellido?
—Cuesta.
—Vivo?
—Topete, 6.
—¿Años?
—Cuarenta.

—Este diálogo, lector, se repite cien y docientas veces al día.

Las casas de empeño (su verdadero nombre, de compra y venta) son una cantera inagotable para el escritor. Por ellas desfilan los tipos más curiosos de todo Madrid, del Madrid que empuña para comer y del Madrid que va a empeñar por sí puede engañar al prestamista, cosa, claro es, no fácil para todos.

En Madrid las casas de compra y venta abundan. Por eso, para hacer este reportaje no hemos tropezado con grandes obstáculos. Nos ha bastado fingirnos simples parroquianos.

La primera que se ofrece a nuestra curiosidad es una que hay en la calle de la Abada. Cuando entramos en ella, dos toreros están discutiendo con uno de los dependientes.

—Pero venga usted acá, arma mía. E que no van a dar ni dos duros por un traje e luces y un capote, nueve-si-to del tó.

—Lo digo una y otra vez que aquí no admitimos trajes de máscaras.
—¿Cómo trajes de máscara, niño! Un traje que ha lúcio er Gayo en México... e un traje de máscara. No te doy un guantazo por que se van a creé que ha estayao otro porvorio!

—¡Nos ha fastidiado er canelo este!
—Oiga usted, no falte...
—Ejalo ya y vámonos pa casa e don Federico. Ese tío empuña hasta su padre por ganarse unas leandras más.

—En mi vía guelvo a poné los pies en esta casa. ¡Lamar traje e máscara a un traje de Rafael! ¡Por vía er demonio!

—Vamo, hombre, vamo.
—E que no voy tranquilo sino le pinto un "jabeque" en la "jeró" ar poyito. ¡Llamá traje e máscara ar mejó traje que tengo!

—Pero si no tienes más que ese, patoso.
—Po eso digo que es er mejó.
Con la salida de los toreros coincide la llegada de unos cómicos que saludan con familiaridad a los dependientes.

—¿Qué hay, Ripeldez? ¿Se contra-tó ya?
—Con la Melgosa vamos a hacer unos bolos en Ciudad Real y Valdepeñas.
—Me alegro.
—Gracias. Me vais a sacar el "smoking" que empuñe cuando volvi de Talavera. ¿Qué te tengo que dar?

—Está empuñao en seis duros y lleva tres meses: treinta y cuatro cincuenta.
—Cóbrate del billete.
Quien ahora entra es una mujer.
—Buenos días.
—Muy buenos. ¿Qué desea?

—Tienen abrigos de señora usados?
—Sí.
Se va el dependiente a la trastienda y vuelve a los pocos momentos.
—Aquí tiene usted.
La mujer empieza a revolver hasta encontrar lo que busca.
—¿Qué vale este?
—¿Me hace el favor? Por aquí tendrá apuntado el precio. Cuarenta pesetas.
—¡Cuarenta pesetas!! Por ese precio me viste Paquín. Le doy ocho.
—No podemos. Nos cuesta a nosotros bastante más, créame.
La mujer hace que se marcha. La llama el encargado.
—Oiga, señora. Para que vea usted que queremos servirla se lo dejaremos en treinta y cinco. De ese precio ya no podemos rebajar ni un céntimo más.

—Ocho.
—Dé usted las treinta.
—Ocho.
—¿Dá los cinco duros?
—No doy más que las ocho pesetas, y le advierto que tengo prisa.
—Si dá las quince se lo lleva.
—No, no. Ocho es lo que doy y no subo nada.

—Venga el dinero. Pero que la conste que perdemos más de la mitad. Si se lo damos es por servirla a usted.
La puerta que da a la calle se abre violentamente. Entra un estudiante con un lío debajo del brazo.
—Tú. Pónme tres duros de esta americana.
La mira el dependiente.
—Te daré dos.

—¿Qu te frian un galápago! Me diste la otra vez los tres y ahora vas a darme menos por ella.
—Pero no ves que está muy usada.
—Como no gasto gafas, no me habia fijao. Vengan doce y hasta mañana.

—Dos duros nada más.
—Como quieras. Menos réditos que me cuesta luego.
Desaparece el estudiante haciendo sonar en el bolsillo del pantalón las dos monedas.

—Tampoco está loco el "manús" ese. No hace nada más que sacar y meter.
—Como que le da por jugar.

Muchas veces la que va a empeñar es una mujeruca desarrapada que lleva el traje de los domingos de su hombre. Es la miseria oculta que no pide a la puerta de las iglesias por refugiarse en los secretos del hogar. Entra acobardada, temiendo que no quieran dar nada por lo único que le queda para comer. Si la operación se hace, la mujer se marcha contenta, si, por el contrario, la prenda es rechazada, entonces sus ojos tienen todo el trágico dolor de la madre que sabe que aquel día sus hijos han de quedarse sin comer.

Pasa la vida por las casas de compra y venta, tras de cuyo mostrador unos hombres miran impasibles todas las miserias de la doliente humanidad, sin que tanto dolor llegue a conmovellos. Ellos defienden su dinero y nada les importa ni de la cocote elegante que va a empeñar una señorita para comprarse un gabán de pieles, ni de la pobre mujer que aquel día no podrá dar un pedazo de pan a sus hijos.

Fidel Cabeza.
Madrid.
(Prohibida la reproducción)

RETIRO OBRERO

"Premio Maluquer"

Fallado por el Instituto Nacional de Previsión la adjudicación del "Premio Maluquer", correspondiente al año 1930, han resultado favorecidos, entre otros afiliados al Retiro Obrero, los titulares con residencia en el territorio de la Caja Colaboradora de Andalucía Occidental, Juan Vázquez Aguilar, de la patronal Junta de Obras del Puerto, de Cádiz; Sebastián Godoy Reyes y Abundio Flor Tamayo, de la patronal Compañía Anónima Mengemor, de Córdoba.

Lo que se hace público para conocimiento de los obreros concursantes.

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

INFORMACION DE LA TARDE

EL DESPACHO CON EL REY. SE HA DESMENTIDO EL RUMOR DE QUE SOLO VAYAN A ELEGIRSE LA MITAD DE LOS AYUNTAMIENTOS. GRAVE ACCIDENTE DE AVIACION EN GUADALAJARA. ¿SE VA A UN EMPRESTITO EXTERIOR? LA CRISIS DEL CAMPO ANDALUZ SERA SOLUCIONADA EN BREVE

Madrid

El despacho regio
Esta mañana despacharon con el Rey los ministros de Trabajo y Fomento.

El duque de Maura dijo al salir de Palacio que había sometido a la firma del Soberano un decreto dejando en suspenso por este año la rectificación del censo electoral, pues acaba de hacerse la del año anterior.

El señor Cierva dijo que había puesto a la firma varios expedientes de trámite y unos decretos sobre ascensos y jubilaciones reglamentarias. También firmó el Rey varios decretos de Gobernación.

La Junta de la Liga Antituberculosa
Esta mañana y bajo la presidencia de la Reina, se reunió en Palacio la Junta de la Liga Antituberculosa.

Se dió cuenta de la próxima apertura de clínicas en Alcoy, Huelva y Villanueva de la Serena y de estar en vías de terminación otras muchas en distintas capitales.

También se dió cuenta de las Colonias que el año anterior envió el Patronato a distintos puntos.

Se leyó la Memoria, el estado de tesorería y los proyectos para el año actual.

Audiencia regia
El Monarca recibió hoy en audiencia a varios gobernadores civiles, entre ellos el de Córdoba, don Manuel Salvadores.

También recibió a los generales Godey y de la Guardia, y a la comisión militar francesa que se encuentra en España en viaje de estudios.

TITAN

EL MEJOR CAPACHE DE FIBRA DE COCO

FABRICANTE RAFAEL ARIZA - Rute

El ministro de Fomento y la crisis de Andalucía

El ministro de Fomento, señor Cierva, hablando esta mañana con los periodistas, manifestó que el Gobierno está dispuesto a dar una rápida solución a la crisis del campo andaluz, agudizada por el retraso de las lluvias.

Hasta los más impacientes quedarán satisfechos, pero necesitamos unos días de hueco para acoplar el plan que nos hemos trazado.

Los cinco millones a que asciende el último crédito aprobado están pendientes de la resolución del Consejo de Estado, que depachará mañana el expediente.

Tenemos en estudio un plan de reparación de carreteras, a cuyo efecto celebrará una reunión con el Consejo Superior de Obras Públicas.

También activaremos la tramitación de los ferrocarriles pendientes y ya tengo para ello convocada una reunión con el presidente del Consejo Superior Ferrovioario.

En Marina
El ministro de Marina recibió hoy la visita de una comisión de la Federación de Armadores de Buques Mercantes y del Fiscal del Tribunal Supremo de Ejército y Marina.

En la Presidencia
El jefe del Gobierno recibió esta mañana la visita de una comisión de la Prensa de San Sebastián, que le pidió gestiones para que la próxima Conferencia del Desarme se celebre en aquella ciudad.

También visitó al almirante Aznar el Consejo del Banco de España para reiterarle su ofrecimiento de colaborar con el Gobierno en el problema de los cambios.

Después recibió al señor Gandaria, representante de los Altos Hornos de Bilbao, y al presidente y vicepresidente del Círculo de la Unión Mercantil, y al corresponsal de "El Diluvio", de Barcelona, don Eugenio Dut, que le habló del déficit de 502

millones que tiene que abonar la ciudad, como consecuencia de la pasada Exposición Internacional.

Accidente de aviación.—Un capitán muerto
A primera hora de la mañana se recibieron noticias en Madrid de que un avión que volaba sobre Guadalajara a unos 300 metros de altura, entró en barrena y cayó violentamente en el suelo, destruyéndose.

El piloto capitán Martínez Romero resultó muerto.

La víctima estaba casado con una hija del comandante La Cuerda, ayudante que fue del general Primo de Rivera.

La hora de verano
El ministro del Trabajo recibió esta mañana la visita de la comisión mixta de espectáculos que le pidió que no se establezca la hora de verano, pues con ella se les irrogan innumerables perjuicios.

En Gobernación
En el Consejo de esta tarde se hablará de las elecciones

El ministro de la Gobernación recibió esta mañana a los periodistas, manifestándoles que no ocurriría nada de particular.

Dijo que había estado en Palacio presentando al Rey a varios gobernadores civiles, y puso a la firma de don Alfonso un decreto nombrado jefe superior de policía de Barcelona al coronel de la Guardia civil don Ricardo Aranguren.

Un periodista le preguntó: —¿Llevará usted algo interesante al Consejo de esta tarde?
—En el Consejo sólo trataremos de las elecciones municipales.

Los estudiantes
El ministro de Instrucción Pública manifestó esta tarde a los periodistas que por la mañana se habían dado las clases sin novedad en todas partes.

Únicamente hubo pequeños incidentes en la Facultad de Medicina y Escuela de Veterinaria de Madrid.

El ministro de Hacienda desmiente la noticia de que sólo se vayan a elegir la mitad de los concejales

El ministro de Hacienda recibió esta mañana a los periodistas, manifestándoles que había recibido al señor Alvarado, que en nombre de la Comisión Internacional de Cambios le entregó el informe que le había solicitado el Gobierno y que el señor Ventosa estudiará con la mayor atención.

El ministro hizo resaltar el hecho de que el director del Banco Internacional de Pagos, Mr. Quesnay, haya coincidido en su opinión con la formulada por el Gobierno respecto a la estabilización de la peseta.

Desmintió rotundamente el rumor referente al propósito del señor Cambó de que vaya sólo a elegirse la mitad de los concejales.

Hablando del problema monetario dijo que muchos han confundido la estabilización con el tipo de la estabilización, cuando es notorio que este último no lo conoce aún ni el propio ministro.

Un periodista le preguntó si se había pensado en un empréstito exterior.

El señor Ventosa contestó: —De eso no puedo decir nada por ahora.

El plan general del Gobierno no ha sufrido aplazamientos ni modificaciones.

Quiero hacer a ustedes un ruego. Que hagan saber a la opinión que yo les agradezco mucho que se abstengan de discutir sobre hipótesis y bases falsas, porque esto acarrea grandes perjuicios a nuestro crédito.

Hay que tener mucho cuidado con lo que se dice, porque ahora mismo está puesta sobre nosotros la atención del mundo.

Un periodista le dijo que lo que precisaba era una declaración terminante del ministro sobre el empréstito exterior.
El señor Ventosa, tendiendo la mano a los informadores, les dijo: —No niego, ni afirmo, ni digo nada más.

Naranjas y Limones de la Sierra

Se venden por cientos, muy baratas, en el

GARAGE SPORT

CONDE DE ROBLEDO NUM. 3

El alcalde nos habla del problema de abastecimiento de aguas

Ayer, a las siete de la noche el alcalde don Rafael Jiménez Ruiz recibió a los periodistas, ante los que hizo las siguientes manifestaciones:

—Cuando yo vine al Ayuntamiento dije y lo sostengo, que el problema que más me interesaba era el del abastecimiento del agua, por considerarlo el más importante para la ciudad.

Estudié la cantidad total de agua que era propiedad del Ayuntamiento y si esa cantidad llegaba a Córdoba, con objeto de conocer la que precisaba adquirir para el abastecimiento total del vecindario.

Puede comprobar que sólo llegaba a Córdoba el total de dos o tres venteros, y merced a las obras que se realizaron, conseguimos aumentar en 500 metros el caudal del venero de la Palma, y otro resultado análogo se consiguió en el de la Torrecilla.

Estas obras, como era natural, requieren tiempo, pues hubo que instalar nuevas tuberías más amplias. A la vez que esto y sin relación alguna con la Empresa de aguas potables, estudiábamos el proyecto de abastecimiento completo.

Yo formulé un proyecto, no sólo de abastecimiento, sino económico de municipalización, que, como ustedes saben, no es obra de días, sino de muchos meses.

La realización de este proyecto importaba ocho millones de pesetas. También hice otro proyecto más económico que ascendía a tres millones, y se limitaba a explotar los veneros que hoy posee el Ayuntamiento.

El proyecto grande se refería a las adquisiciones de los caudales necesarios para un gran abastecimiento.

Ambos fueron sometidos a la consideración de la Comisión Permanente y a conocimiento de muchos concejales, que se asombraron de la cantidad de millones que importaban las reformas.

Tanteadas todas las tendencias, surgió la abstención de los republicanos, que eran sin duda los concejales que más trabajaban en todas las comisiones, y yo no podía someter a la aprobación un proyecto faltando los elementos de oposición en el Municipio.

Cuando se me comunicó la abstención de los republicanos dije que lo lamentaba, pues entendía que la vida administrativa de la ciudad no podía interrumpirse por una cuestión de ideología política.

Se hizo una campaña en contra de mi proyecto y me desanimé. Conste, pues, que si mi proyecto está detenido ha sido únicamente porque se abstuvieron de colaborar los que yo creía indispensables para la aprobación definitiva.

En el mes de Mayo recibimos una instancia de la Empresa de Aguas pidiendo autorización para adquirir nuevos veneros.

El Ayuntamiento contestó que antes tenía que intervenir en las tarifas.

La Empresa dijo que era cuestión difícil de hacer por anticipado, pero se comprometía a hacer una rebaja en el precio del agua.

El Ayuntamiento se resistió para conseguir la rebaja en las tarifas, y en esto el señor Molleja presentó una instancia ofreciéndose a servir de mediador entre la Empresa y el Ayuntamiento.

No tuvimos inconveniente en admitirla, pero fijando antes las siguientes condiciones que fueron aceptadas por la Empresa.

Primera.—Aumentar la cantidad de agua al objeto de corresponder a la demanda de la ciudad en las 24 horas.

Segunda.—Eleva los depósitos para que el agua llegase a todos los pisos.

Tercera.—Rebajar el precio del agua en la forma que se estipulara por la Comisión Permanente, de acuerdo con la Empresa.

Cuarta.—Participación del Ayuntamiento en los beneficios, bien como ordena el Estatuto o con una mayor cuantía.

Quinta.—El Ayuntamiento se reservaba el derecho de explotar las aguas de su propiedad y las que adquiriera del pantano del Guadalmeñal.

Los reunimos, se estudió el problema y convinimos lo siguiente:

La Empresa se comprometía a procurar la adquisición del agua necesaria, pero sin determinar cantidad, por si no llegara a encontrarla.

En cuanto a la rebaja en los precios se comprometía a llevarla a cabo en el mismo momento en que tuviese colocada el agua de nueva adquisición.

Respecto a la participación en los beneficios no hubo discusión alguna porque a más de ser perfectamente legal, la Empresa lo aceptó desde su principio, y a más se comprometió a traer a Córdoba en dos meses el agua de los nuevos veneros.

En cuanto a las aguas del Pantano que corresponden al Ayuntamiento no hay dificultad ni problema alguno.

Yo me encontré con un convenio ya firme que tiene un plazo de cinco años, pero que no deben comenzar a contarse hasta el momento en que el agua esté a disposición del Ayuntamiento.

Como el agua aún no está aquí, ni nada podemos hacer, ni puede cumplirse un plazo que en realidad no ha comenzado.

Cuando el agua esté en Córdoba podremos disfrutar de ella a los dos meses. Para esto hay dos fórmulas: o vendemos el agua potable para conducir por las cañerías las del Pantano o construimos estaciones depuradoras, lo cual es fácil y de poco costo, agregándolas a las cañerías actuales y mezclándolas con la de que hoy disponemos.

Cuando se hizo la concesión el Estado impuso la condición de que había que construir un depósito para ocho mil metros de agua, para un caso de avería en el canal.

El costo de aquel depósito era de cuatro millones de pesetas.

Ante esa enorme cantidad se propuso construir depósitos adicionales con arreglo al consumo de la población y se desistió de la primera idea.

Como el Ayuntamiento tiene sus depósitos de mil metros cúbicos en la finca de Santa Emilia, propuso una fórmula para aprovecharlos sin hacer nuevos gastos y fue aceptada por el Estado.

Si luego se viera que eran insuficientes se construiría otro para garantizar el consumo en caso de avería.

—¿Habrá agua bastante con la que cabe por las tuberías actuales?—preguntamos al señor Jiménez Ruiz, y éste nos contestó:

—Creo que sí, y en caso de que sobran la venderíamos a quien quisiera comprarla.

El proyecto de municipalización es un proyecto del Ayuntamiento y no de un alcalde.

Hemos cumplido con nuestro deber en el asunto del agua sin ponerlos en combinación con Empresa alguna para perjudicar los intereses de Córdoba, sino todo lo contrario, para buscar algún beneficio al vecindario.

ESCOPELAS de las mejores marcas y cartuchería de toda confianza puede adquirir a precios limitados en "EL CANDADO" ferretería.

Conde de Cárdenas, núm. 13

Las edades del hombre INFANCIA

Nada tan gracioso como un niño sano y sabiamente criado. Hay gentes que creen que para educar es preciso esperar a que el niño llegue a la edad de la razón, sin ver que la razón va surgiendo en el niño poco a poco, y que conforme nace es preciso ir encauzando la voluntad del niño, de modo que, como dicen los acertados, la educación debe empezar en la cuna, seguir a lo largo de la vida y terminar con la muerte, pues aún después de salir de la infancia debe el hombre continuar en sí mismo la obra de perfeccionamiento.

Pues bien, lo repetimos, nada tan interesante como un niño sabiamente educado. Un niño al que hayan sabido librarle de ratos iracundos, llamados vulgarmente rabietas, y, sin embargo, conserve toda la fresca ingenuidad de la infancia y su natural y espontánea travesura.

Esos ojitos cándidos de dulce expresión, en los que se reflejan las impresiones sin velos, enseñan más filosofía que los serios tratados de los sabios viejos.

Los niños lo ven todo con una atención nueva. Como no tienen mundo interior, como en sus almitas vírgenes no hay recuerdos ni esperanzas, ni preocupaciones de ayer ni de mañana, dan toda su atención al momento que viven, ponen sus sentidos en lo que les rodea, porque nada distrae su pensamiento y éste se entrega a lo inmediato.

Y son precisamente esas impresiones que van recibiendo lo que hará su fondo de recuerdos; son esas escenas que contemplan, esas frases que oyen, lo que ha de grabarse en sus almitas ingenuas marcando tal vez indelebles huellas, que influirán decisivamente en todos sus actos.

Del carácter de los grandes hombres se ha escrito mucho y actualmente las investigaciones psicopáticas han demostrado que muchos rasgos de carácter, muchos vicios y muchas cualidades tuvieron su origen en impresiones recibidas en la niñez, y ya jamás olvidadas. O si olvidadas, retenidas por la memoria subconsciente y ejerciendo decisiva influencia sobre el carácter del individuo.

De un célebre escritor y pensador alemán se decía que su exagerada misoginia obedecía a que en una ocasión, siendo niño, había sorprendido a su madre en íntimo coloquio con un amigo de la casa. Tal impresión causó aquello en el ánimo del pequeñuelo, que de allí arrancó su odio a las mujeres hasta la célebre frase: "Si vas con mujeres, no olvides el látigo". Su madre, a quien adoraba, le había dado el devastador ejemplo, y ya ¿en qué mujer podría creer?

Por esto, muchísimo cuidado hemos de tener para conducirnos delante de los niños. Hemos de tener en cuenta su extrema sensibilidad y el alto concepto que en sus almitas debemos alcanzar para que ellos tengan fe en nuestra moral y esto nos dé autoridad para dirigirlos y guiarlos.

Muchas son las madres que dicen muy serias a sus niños que no se debe mentir nunca, y sin embargo, delante de ellos dan falsos recados y ordenan al servicio: "Si viene alguien diga que no estoy en casa" y los niños tienen que pensar que mamá hace algo que no debiera haber hecho... y el efecto moral será desastroso.

Es, en fin, necesario mucho tacto para lograr que el niño sea ese gracioso e ingenioso ser de que hablábamos al principio de estas líneas, y al mismo tiempo que se vea libre de pesadas cargas psíquicas para desenvolverse en la vida, de modo que su actuación sea beneficiosa para sí y para cuantos le rodeen.

Regina.

(Prohibida la reproducción)

Riña entre beodos

Ayer por la tarde, en la calle San Juan de Letrán riñeron los primos Rafael Santacruz Lozano, de 24 años, y Rafael Santacruz Muñoz, de 26, que estaban embriagados.

De las palabras pasaron a los hechos y el segundo acometió con una navaja al primero, que a su vez le empujó a mordiscos con su adversario.

Un suboficial y un sargento del regimiento de Sagunto separaron a los contendientes, entregándolos a los agentes de las autoridades.

Estos los condujeron a la Casa de Socorro de la calle de Góngora, donde procedieron a curarles los médicos de guardia, apreciando a Rafael Santacruz Lozano una herida incisa en la región lateral del cuello y erosiones en la cara, y a Rafael Santacruz Muñoz una contusión erosiva en la región geniana izquierda y una contusión en el dedo pulgar de la mano izquierda con pérdida de sustancias, lesiones que fueron calificadas de pronóstico reservado.

También se apreció a ambos alcoholismo agudo.

Después de asistidos pasaron en calidad de detenidos a la Comisaría de Vigilancia.

A NUESTROS SUSCRITORES DE FUERA

La Administración de este periódico avisa a los suscriptores de fuera de la capital que han sido puestas en circulación las LETRAS DE CAMBIO A OCHO DIAS VISTA para el pago de sus respectivas suscripciones, advirtiéndoles que al pie de las mismas se consigna el período a que corresponde dicho pago.

Se ruega a los suscriptores que para que no se les cargue los gastos de devolución acepten dichas letras y las abonen a su vencimiento.

DE LA PROVINCIA

Hurto de aves. El vecino de Rute, Francisco Leal Carrillo denunció ante la Guardia civil de aquel puesto que de la finca El Molinillo le habían sustraído cinco pavos y siete gallinas.

La Benemérita practicó gestiones y detuvo como presuntos autores del hecho a los hermanos Juan Antonio y Gabriel Pineda Montes.

Hurto de cabras. Ante la Guardia civil de Monturque ha denunciado Bartolomé Jiménez San Juan, encargado de la finca Vado Ancho, propiedad de doña Eladia Gordejuela Puerto, que durante la noche del 4 del actual le sustrajeron veinte cabras.

Ignora quiénes sean los autores del hecho.

Contra un agente de la autoridad. La Benemérita del coto minero El Porvenir ha detenido a José Romero Fernández, que insultó y maltrató al guardia municipal Pablo Martínez Fernández.

HOTEL BARCELONA

DE LA VIUDA DE José Galán Díaz Director: J. GALAN (hijo) GRAN CONFORT. PRECIOS MODICOS MARIANA DE PINEDA, 7.—TELÉFONO 11.661 MADRID

GRAN TEATRO

Despedida de la Compañía del maestro Serrano. A noche se despidió en el Gran Teatro la Compañía del maestro Serrano, que con tan grandioso éxito ha actuado durante tres días.

El programa, verdaderamente magnífico, lo constituían las obras "El mal de amores", "La Dolorosa" y "Las Hilanderas".

En todas estas zarzuelas el público tributó grandes ovaciones a todos los artistas y especialmente a Cora Raga y al señor Simón, que renovaron en "La Dolorosa" el éxito obtenido en la noche del debut.

Xallazgo del cadáver de un hombre en un vagón de tercera

El personal de la estación de los Pradillos descubrió ayer el cadáver de un hombre en un vagón de tercera del tren correo ascendente de la Sierra.

El vagón fue separado del convoy y el cuerpo del desgraciado individuo quedó custodiado por una pareja de la benemérita.

El jefe de la estación comunicó lo sucedido al juez de guardia, que ordenó el levantamiento del cadáver.

Ignórase si se trata de un hecho criminal o simplemente del fallecimiento repentino de un viajero.

NOTAS DE SOCIEDAD

Se encuentra enfermo el teniente de alcalde don José María Luque Casares.

Le desamos pronto restablecimiento.

MILITARES

Consejo de guerra. Hoy, a las tres de la tarde se celebrará en la sala de justicia del regimiento de infantería de la Reina en Consejo de guerra ordinario la vista de la causa instruida contra el paisano Martín Sanz Díez, que se halla en uso de libertad provisional por el delito de ofensas a las instituciones militares.

Presidirá el Tribunal el teniente coronel de esta Caja de Reclutas don Salvador Lucini y serán vocales los capitanes don Adolfo Martínez Rey y don Rafael Ruiz Montes, de la Zona de Reclutamiento; don Laureano Fernández Martos, del regimiento de la Reina, y don Tomás Moyano Marmol y don Manuel Rico, del de Sagunto.

Como suplentes han sido designados los del mismo empleo don Luis Rubio Uriarte, del regimiento de la Reina, y don Rogelio Vignote y Vignote, del de Sagunto.

Defenderá al procesado el letrado don Antonio Jaén Morente.

De fiscal actuará el teniente auditor de primera don Eduardo Jiménez Quintanilla y de vocal ponente el del mismo empleo don Ricardo Muelet y Fiol.

AYUNTAMIENTO DE CORDOBA

Alcaldía-Presidencia. Propuestas por los técnicos municipales las zonas de esta población que, con carácter provisional, pueden dedicarse para el emplazamiento de las nuevas industrias hasta tanto se estudia el plan de ensanche y se adoptan las definitivas, y siendo éstas el ángulo formado por la carretera de Santa María de Trasierra, Avenida de Media Azahara hasta el viaducto, prolongándose a partir de este punto por la vía de Sevilla y la comprendida entre el camino viejo del Brillante, calles Haza, Feria, A. Obispo Pérez Muñoz y carretera de Córdoba a Almadén, se anuncia al público a fin de que durante el plazo de veinte días a contar desde el siguiente al en que aparezca inserto el presente edicto en el "Boletín Oficial" de la provincia puedan las personas a quienes interese producir por escrito ante mi autoridad, dentro del indicado término las reclamaciones que a su derecho convegan.

Córdoba 5 de Marzo de 1931.—Rafael Jiménez Ruiz.

SECCION RELIGIOSA

Santo del día. Hoy: Santo Tomás de Aquino, doctor. Mañana: San Juan de Dios, doctor, y San Julián, arzobispo de Toledo.

Jubiléo circular. Hoy, en el convento de Santa Catalina, costado por don Juan Blumenseñora, en sufragio de sus difuntos. Mañana, en la misma iglesia.

En la Catedral. Mañana predicará don José M. Rocaful, canónigo lectoral.

En Santa Marta. Hoy, a las cinco y cuarto de la tarde, primer día del solemne aniversario en honor del Santísimo Cristo de los Dolores, y Santa Santa de los Dolores. Se rezará la Estación Mayor, Santo Rosario, Letanía cantada, lectura del Quinario con cantadas, sermón que predicará M. R. P. Francisco Abolafia, ministro del Corazón de María, y terminará con la Reserva.

Durante estos cinco días estará esta iglesia el Jubileo de las cuarenta horas.

En San Agustín. Hoy, sexto día del solemne aniversario que la Real, Venerable y libre Hermandad, de Nuestra Señora de las Angustias, dedica a su titular con arreglo al siguiente orden:

Todos los días, a las ocho y media cantada en el altar de la Virgen. Por la tarde, a las seis y media exposición de S. D. M., estación sario, letanía cantada, ejercicio, oración, sermón, reserva y bendición.

Los sermones están a cargo de R. P. Maya, O. P. Mañana, a las nueve, misa de comunión, en la cual comulgarán los hermanos. Esta comunión puede servir para el cumplimiento Pascual.

A las diez y media, misa solemne cantada con panegírico, en sufragio de los hermanos difuntos. Predicará el R. P. Santos Quirós, Superior de la Residencia.

En San Pablo. El lunes, primer día del solemne aniversario al Santo Cristo de la Expiración.

Todos los días del Quinario, ocho, habrá Misa de Comunión en sufragio de los hermanos difuntos. Predicará el R. P. Alberto Maillón, teniendo con la solemne reserva de Divina Majestad.

En San Rafael. Hoy, media hora después de las oraciones, se celebrará el piadoso acostumbrado ejercicio en honor del Inclito Custodio. Se ruega la asistencia de los cofrades y del grupo de María de aquel Sagrario. La misa comunión se dirá a las ocho.

Notas.—El domingo, después de Santo Rosario, se hace el ejercicio de los veintidós días al glorioso Rafael, los martes y viernes del Crucis y los restantes días de la semana se tiene la lectura del Santo Rosario.

Mañana, a las diez y media, solemne con orquesta al glorioso Rafael, cuya fiesta la dedica la mandad de Labradores.

SAN RAFAEL ALMACEN DE CARBONES

Felipe Carracedo Amador. Reyes Católicos. — Teléfono 11.661 CORDOBA

Esta es la casa más acreditada de Córdoba

Los carbones antracita y coque sirven perfectamente cribados y absoluta garantía en pesos y calidad.

Todos los pedidos a domicilio se sirven rápidamente.

GRAN TEATRO.-Teléfono 2-7-0-0

IDEAL CINEMA (EMPRESA GUERRERO). CALEFACCION CENTRAL. FUNCIONES PARA HOY SABADO 7 DE MARZO DE 1931

CINE SONORO.—A las SEIS Y MEDIA de la tarde y DIEZ Y CUARTO de la noche.—ESTRENO: LA BARCA DE NOB, dibujos sonoros "Paramount".—ESTRENO: TRAILER DE TODA UNA VIDA.—Presentación de personajes.—Película sonora en español.—ESTRENO SONORO "PARAMOUNT": TODA UNA VIDA.—Totalmente hablada en español por artistas españoles.—Protagonistas: CARMEN LARRABEIT, ISABEL BARRON, ELIX DE POMES, CARLOS DIAZ DE MENDOZA y el niño LUISITO DE PENA.—Butaca, 2,00 pesetas.—Anfitrón, 0,75.—Paraiso, 0,30.—Mañana domingo, a las cuatro de la tarde, Cine Popular.—A las seis y media de la tarde y diez y cuarto de la noche: TODA UNA VIDA.—Se expenden localidades desde hoy.—El martes 10: DEBUT DE LA COMPANIA DE REVISTAS Y ESPECTACULOS ORIGINALES ALEGRIA ENHART, con el ESTRENO de la preciosa revista cómica-lírico-bailile-deportista en dos actos y trece cuadros, de Paso y Estremera, música de los maestros Luna y Díaz Giles, YO ME CASO CON USTED.—Cuatro únicos días.—TRES PÉSETAS BUTACA.

Teatro Duque de Rivas.-Empresa A. Cabrera

TEMPORADA DE GRANDES PRODUCCIONES HABLADAS EN ESPAÑOL. Hoy sábado 7 de Marzo de 1931, a las seis y media de la tarde y diez y cuarto de la noche.—Primer: PIROPOS Y FANTASMAS (cómica); dos partes, estreno.—Segundo: A MEDIA NOCHE (sonoro, totalmente en español).

Tercero: EL PRECIO DE UN BESO (sonoro, cantada y hablada en español por MONA MARIS, JOSE MOJICA y ANTONIO MORENO).—Precios: Butaca, 2,00 pesetas.—Gradas, 0,30.—Mañana a las cuatro de la tarde: EL RENEGADO, estreno, por Bob Stelle.—En la próxima semana: EL ULTIMO DE LOS VARGAS, por J. LEWIS y LUANA ALCASIZ y EL VALIENTE, por JUAN TORENA y A. BENITEZ. Dos superproducciones FOX, totalmente en español.

CINE ALKAZAR-Reyes Católicos núm. 17

EMPRESA CINAES. HOY SABADO 7 DE MARZO DE 1931, GRAN PROGRAMA EXTRAORDINARIO.—Dos secciones. A las seis y media de la tarde y diez y media en punto de la noche.—Primer: A petición de varios aficionados a la zarzuela, durante la sección de anuncios y en los descansos, en nuestros aparatos SINCROFILM se oirá la recientemente aplaudida zarzuela, letra de Juan J. Lorente, música del eminente maestro SERRANO, LA DOLOROSA.—Segundo: La graciosa película, Selección "Cineas", EL PERRO DE LA PANDILLA.—Tercero: REESTRENO del drama cinematográfico, primer film hablado totalmente en español, de "Paramount Films S. A.", EL CUERPO DEL DELITO, por María Alba, Ramón Pereda, Antonio Moreno, Barry Norton y María Calvo.—Precio de la BUTACA para cada sección a pesar de lo costoso del programa: UNA PÉSETA.—Muy pronto, ESTRENO de la extraordinaria producción SONORA "Cineas", HAY UNA MUJER.—Muy pronto, la sensacional película sonora, CARCEL REDENTORA y la gran producción, LA MUCHACHA DEL VOLGA.

De la farándula

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

Información de la madrugada

Consejo de ministros

QUEDO ACORDADO TODO LO REFERENTE A LA CELEBRACION

DE LAS ELECCIONES MUNICIPALES

A LA ENTRADA

A las cinco y cuarto de la tarde quedó reunido el Consejo de ministros en la Presidencia.

A la entrada, todos los consejeros se mostraron parcos en sus manifestaciones.

El señor Cierva dijo que según sus noticias llovía torrencialmente en varias provincias, especialmente en Cádiz, Jaén y Córdoba, lo cual constituía un motivo de satisfacción por que ayudaría mucho a resolver el grave problema del paro forzoso.

El conde de Romanones no llevaba ningún asunto al Consejo.

Al conde de Romanones se unieron para subir en el ascensor el general Berenguer y el marqués de Alhucemas.

Este dijo: Carambola. Tres expresiones en el ascensor. El conde de Xauen manifestó a los reporteros que estaba muy aliviado de su dolencia.

A LA SALIDA

LA NOTA OFICIOSA

El Consejo terminó a las nueve de la noche.

El ministro de Instrucción Pública facilitó la siguiente nota oficiosa de los acuerdos tomados en la reunión: GRACIA Y JUSTICIA: Expedientes de indulto.

EJERCITO: Idem de libertad condicional y de indulto.

MARINA: Idem de idem idem.

Quedó aprobado el reglamento por que ha de regirse la Junta Consultiva de la Dirección general Naval.

ECONOMIA: Fue aprobada la lista de productos para cuyo concurso de adquisición se permite la concurrencia a las casas extranjeras.

INSTRUCCION PUBLICA: Disposiciones acerca de la reorganización de los servicios del ramo de inspección.

Revisión del Estatuto general del Magisterio.

ENFERMEDADES DE LOS OJOS
ESPECIALISTA
DR. RICARDO PEREZ JIMENEZ
 HORAS DE CONSULTA: DE 1 A 5
 CALLE JESUS MARIA, NUM. 4

Durante la crisis actual

Los Almacenes Hierro Aragón hacen precios excepcionales en beneficio del público. Visítelos y comprobará que es verdad.

Actualmente gran realización de Camisas desde 1 ptas., de sábanas y de muchos restos de todas clases.

Especialidad en artículos para ajuar y camastillas de recién nacidos.

Completos surtidos para cama y mesa.

Cuanto pueda desear confeccionado para interior de señora, niño y caballero.

Depósito de Granos de Oro de Tórra blancos, colores y dibujos.

Immenso surtido en velos, mantos, mantillas, medias, calcetines, corbatas y pañuelos.

ALMACENES HIERRO ARAGON

TRABAJO: Acuerdo acerca de la entrada y estancia en España de los obreros extranjeros y permanencia de los que ya están colocados.

Acercas de las elecciones municipales se tomaron los siguientes acuerdos:

Primero. Que la renovación de los Ayuntamientos sea total.

Segundo. Que todos los concejales sean elegidos por sufragio universal directo.

Tercero. Que el número de concejales que corresponda a cada Ayuntamiento sea fijado con arreglo a lo que determina la ley municipal de 1887.

Cuarto. Que la elección se verifique con arreglo a lo que dispone la mencionada ley y la de 8 de Agosto 1897.

Quinto. Que los recursos sobre las incidencias electorales de incapacidad, excusas, etc., sean examinadas por las respectivas Salas de lo Civil de las Audiencias territoriales, las que procedan de capitales de provincias y cabezas de partido y las de lo Civil las que produzcan los restantes Ayuntamientos.

Sexto. Que dada la naturaleza especial de estas elecciones y como medida para que se verifiquen con la mayor sinceridad, no se aplicarán las restricciones sobre elegibilidad consignadas en la ley Mellado.

Séptimo. El ministro de la Gobernación dictará las disposiciones que crea oportunas para abreviar los plazos, señalará la fecha de la constitución de los Ayuntamientos y estudiará la adaptación del decreto del Gobierno anterior limitando las facultades de dichas Corporaciones, con el fin de asegurar la sinceridad electoral.

El ministro de la Gobernación dió cuenta de su propósito de llamar a la Junta del Ateneo con el fin de tratar de la reapertura de dicho centro.

Finalmente, los ministros de Estado y Economía informaron del estado en que se encuentran las negociaciones comerciales que se siguen con Francia para la revisión del actual tratado.

Los acuerdos fueron tomados por unanimidad

El conde de Romanones, al abandonar la Presidencia, dijo a los periodistas: Como habrán ustedes visto por la nota, esto ha salido muy bien. Todos los acuerdos han sido tomados por unanimidad.

El marqués de Alhucemas confirmó las manifestaciones de don Alvaro y agregó que con los acuerdos tomados se demostraba que cuanto se venía hablando estos días acerca de las elecciones municipales no eran sino malos vientos que han tardado poco en pasar.

El presidente del Consejo manifestó que las elecciones municipales eran una de las etapas del programa del Gobierno y que se llevarán a cabo con la mayor sinceridad.

UNA COLISION PROVOCADA POR UN GRUPO DE OBREROS COMUNISTAS

Entre los contendientes se cruzaron varios disparos, resultando dos hombres gravemente heridos

Ayer, los obreros afiliados al partido comunista que trabajan en la Ciudad Universitaria, entablaron una reñida colisión con otros que se hallaban dedicados a las faenas en otra obra inmediata.

Según parece los comunistas se dirigieron a dicha obra y censuraron a los albañiles porque a pesar de la lluvia, continuaban trabajando.

Los que trabajaban se negaron a abandonar el trabajo y entonces los comunistas los apedrearon.

La colisión se generalizó y entre ambos bandos se cruzaron varios disparos, cayendo heridos dos de los contendientes. Uno de ellos es el mecánico carpintero Miguel Domínguez, de 26 años, y el otro el albañil Miguel Martínez Trigo, de 37.

Ambos están heridos de bala. El primero se encuentra en grave estado. La lesión del segundo fue calificada de pronóstico menos grave.

Además resultaron contusionados de pedradas varios individuos de los que intervinieron en la lucha.

La benemérita hace gestiones para detener a los autores de los disparos.

Los desesperados de la vida

En la estación de Goya del Metropolitano intentó poner fin a su vida, arrojándose a la vía, al paso de un tren, Concepción Vázquez, de estado viuda, la cual fue arrollada por el convoy, resultando con gravísimas lesiones.

Créese que tomó tan fatal resolución por carecer de recursos.

Un guarda del Parque del Oeste encontró en uno de los estanques el cadáver de una mujer.

El cadáver no ha sido identificado. La creencia general es que se trata de un suicidio.

Antonio Crespo, portero de una casa de la calle de Fuencarral, atentó contra su vida, produciéndose un corte en el cuello con una navaja de afeitar.

Dicho individuo se encuentra en gravísimo estado.

Parece que atentó contra su vida por llevar bastante tiempo sin encontrar trabajo.

La asamblea de los constitucionalistas

El Comité encargado de organizar la asamblea de exparlamentarios y elementos culturales, convocada por

Radio Lumophon Gloria 1931

No hay aparato que compita en sonoridad y precio con el

ΣΥΜΠΟΝ ΓΕΩΡΓΙΑ 1931

Enchufe directo a la corriente, no necesita antena

Exposición: Agencia Ford Gran Capitán, 22

Audiciones, San Felipe, 43.

Farmacia Cantón.

Ventas a plazos y al contado

donar la Presidencia, dijo a los periodistas:

Como habrán ustedes visto por la nota, esto ha salido muy bien. Todos los acuerdos han sido tomados por unanimidad.

El marqués de Alhucemas confirmó las manifestaciones de don Alvaro y agregó que con los acuerdos tomados se demostraba que cuanto se venía hablando estos días acerca de las elecciones municipales no eran sino malos vientos que han tardado poco en pasar.

El presidente del Consejo manifestó que las elecciones municipales eran una de las etapas del programa del Gobierno y que se llevarán a cabo con la mayor sinceridad.

UNA COLISION PROVOCADA POR UN GRUPO DE OBREROS COMUNISTAS

Entre los contendientes se cruzaron varios disparos, resultando dos hombres gravemente heridos

Ayer, los obreros afiliados al partido comunista que trabajan en la Ciudad Universitaria, entablaron una reñida colisión con otros que se hallaban dedicados a las faenas en otra obra inmediata.

Según parece los comunistas se dirigieron a dicha obra y censuraron a los albañiles porque a pesar de la lluvia, continuaban trabajando.

Los que trabajaban se negaron a abandonar el trabajo y entonces los comunistas los apedrearon.

La colisión se generalizó y entre ambos bandos se cruzaron varios disparos, cayendo heridos dos de los contendientes. Uno de ellos es el mecánico carpintero Miguel Domínguez, de 26 años, y el otro el albañil Miguel Martínez Trigo, de 37.

Ambos están heridos de bala. El primero se encuentra en grave estado. La lesión del segundo fue calificada de pronóstico menos grave.

Además resultaron contusionados de pedradas varios individuos de los que intervinieron en la lucha.

La benemérita hace gestiones para detener a los autores de los disparos.

Los desesperados de la vida

En la estación de Goya del Metropolitano intentó poner fin a su vida, arrojándose a la vía, al paso de un tren, Concepción Vázquez, de estado viuda, la cual fue arrollada por el convoy, resultando con gravísimas lesiones.

Créese que tomó tan fatal resolución por carecer de recursos.

Un guarda del Parque del Oeste encontró en uno de los estanques el cadáver de una mujer.

El cadáver no ha sido identificado. La creencia general es que se trata de un suicidio.

Antonio Crespo, portero de una casa de la calle de Fuencarral, atentó contra su vida, produciéndose un corte en el cuello con una navaja de afeitar.

Dicho individuo se encuentra en gravísimo estado.

Parece que atentó contra su vida por llevar bastante tiempo sin encontrar trabajo.

La asamblea de los constitucionalistas

El Comité encargado de organizar la asamblea de exparlamentarios y elementos culturales, convocada por

Radio Lumophon Gloria 1931

No hay aparato que compita en sonoridad y precio con el

ΣΥΜΠΟΝ ΓΕΩΡΓΙΑ 1931

Enchufe directo a la corriente, no necesita antena

Exposición: Agencia Ford Gran Capitán, 22

Audiciones, San Felipe, 43.

Farmacia Cantón.

Ventas a plazos y al contado

Ultimas Publicaciones

EDITADAS EN EL MES DE FEBRERO DE 1931

GARCIA DEL REAL. — Enfermedades infecciosas. Tomo X del Tratado de Patología médica. 15 ptas.

DE BUEN. — Derecho civil español común. (De las Contestaciones de Judicatura). Segunda edición. Volumen II. Obra completa: 40 ptas.

LOPEZ FREIGEIRO Y SUAREZ GARCIA. Apéndice a las Contestaciones al Programa de Auxiliares femeninos de Correos. 5 ptas.

BAUER. — Rudimentos de Derecho y Legislación escolar. (De las Contestaciones al Magisterio Nacional). Segunda edición. 5 ptas.

VERA. — Química. (De las Contestaciones al Magisterio Nacional). Segunda edición. 6 ptas.

BALLESTER. — Geometría. (De las Contestaciones al Magisterio Nacional). Segunda edición. 5 ptas.

NUEVAS ADMINISTRACIONES EXCLUSIVAS

NOVOA. — Comités paritarios. Lo que son: lo que debían ser: con un proyecto de bases para una constitución y actividad paritaria. 250 pesetas.

CASAS FERNANDEZ. — Voltaire criminalista, precursor del humanitarismo en la legislación penal. 4 pesetas.

Editorial Reus, S. A.

Academia: Preciados, 1. Libros: Preciados, 6. — Apartado 12.250. Madrid

los elementos constitucionalistas lleva muy adelantados los trabajos.

Es probable que la asamblea se celebre a fines de este mes.

Un accidente de aviación sin graves consecuencias

En el aeródromo de Getafe se elevaron ayer en un aparato para probar los motores el jefe de pilotos de la Compañía Classa, don José María Ansaldo, el subdirector señor Gau, el teniente señor Ruano y el mecánico Gervasio.

Al aterrizar el aparato tropezó con un de los postes del alumbrado, capotando y perdiendo el tren de aterrizaje.

A pesar de lo aparatoso que fue el accidente, solamente resultó con algunas contusiones el mecánico.

MANIFESTACIONES DE ROMANONES

El período electoral comenzará el día 20 o el 22 y pocos días antes se procederá al levantamiento de la censura y al restablecimiento de las garantías

El conde de Romanones ha manifestado que en los acuerdos tomados por el Consejo se procedió con la mayor amplitud de criterio.

Hasta que no pasen las elecciones no se hará ningún nombramiento de alcalde, y si alguno dimitiera con carácter irrevocable será sustituido por el primer teniente de alcalde.

El Gobierno, a partir de esta fecha, no quiere saber nada que se relacione con las elecciones hasta el día 14 de Abril, en que el ministro de la Gobernación dé cuenta del resultado obtenido.

Nosotros nos dedicaremos a trabajar en nuestros respectivos ministerios, sin ocuparnos de organizaciones electorales.

Ha llegado el momento de que los monárquicos actúen con la mayor eficacia, pues esto cuesta menos que tener que contribuir a suscripciones públicas.

El período electoral comenzará el día 20 o el 22 del actual y para esa fecha se restablecerá la libertad de la Prensa y se levantará la suspensión de garantías constitucionales.

Mañana, el ministro de la Gobernación llamará a la Junta del Ateneo para indicarle que el Ateneo deberá atender al cumplimiento de la ley de asociaciones y a la práctica de la misión cultural que tiene confiada.

Las elecciones generales se celebrarán probablemente en la segunda quincena de Junio

En los Círculos políticos se aseguraba que el Gobierno tiene el propósito de que las elecciones generales se verifiquen en la segunda quincena de Junio.

El Parlamento se constituiría inmediatamente para discutir el mensaje de la Corona y trazar la labor a desarrollar al reanudarse las sesiones en otoño.

La vista de la causa por los sucesos de Diciembre

Se asegura que el próximo día 22 comenzará en el Supremo de Guerra y Marina la vista de la causa instruida contra los procesados por los sucesos de Diciembre.

Calcúlase que la vista de la causa durará seis días.

En la lectura del rollo apuntamiento se invertirá más de dos sesiones.

Las causas instruidas son tres: una contra los firmantes del manifiesto, otra por los sucesos desarrollados en Cuatro Vientos y la tercera por la rebelión de Jaca.

Provincias

ALMERIA

Un extraño suceso

Almería. El jueves al atardecer se acercó un desconocido a un estudiante de 16 años y le rogó que le leyera un documento que llevaba, haciéndolo ir hacia la Ramba de Belén, situada en las afueras de la población.

Allí había un auto ocupado por otro individuo y por el chófer.

El joven de referencia perdió el conocimiento, no sabe si a consecuencia de algún narcótico que le administraran, y cuando volvió en sí se encontró muy lejos de dicho lugar tendido junto a la vía férrea.

PAN DE VIENA

ELABORACION ESMERADA

Horno del Cristo.—Teléfono n.º 1668

AGUA DE ALZOLA

Cura radicalmente los cólicos nefríticos. Es el mejor depurativo de la sangre. Elimina y expulsa los cálculos. Es el mejor disolvente del ácido úrico. Es infalible en el tratamiento del reuma y gota. Es sin rival en las diversas manifestaciones Artríticas. El Baño de Alzola cuenta con cien años de continuos éxitos. En su especialidad es el primero de España en cuanto a concurrencia balnearia.

PESCADERIAS ANDALUZAS

PESCADOS FRESCOS DEL DIA

PRECIOS ECONÓMICOS

Calle Alfonso XIII, 9 y 11

SEGUNDO ANIVERSARIO

EL SEÑOR

Don Ildelfonso Laguna Cuesta

FALLECIO EL DIA 10 DE MARZO DE 1929

R. I. P. A.

Las misas que se celebren el martes próximo, desde las ocho y media en adelante, en la iglesia parroquial de Santa Marina, serán aplicadas en sufragio por su alma.

Sus desconsolados hijos, nietos y demás familia, ruegan a sus amigos y personas piadosas que le encomienden a Dios y a la Santísima Virgen de los Dolores.

Le habían desaparecido la gabardina y la chaqueta y tenía la ropa interior desgarrada.

El joven regresó a su domicilio y tuvo que ser asistido de varias erosiones en la cara.

El padre del estudiante presentó en la Comisaría de Vigilancia la oportuna denuncia.

La policía hace gestiones para esclarecer este extraño suceso y detener a los autores.

CADIZ

Reina fuerte temporal

Sanlúcar de Barrameda. Reina fortísimo temporal.

Han llegado varios barcos de arribada forzosa.

Se teme por la suerte que hayan corrido los tripulantes de varias parejas de pesca que se hallaban en alta mar.

CUENCA

El indulto de dos reos de muerte

Cuenca. El ministro de Justicia ha contestado al telegrama que le enviaron el obispo de esta diócesis y el gobernador civil pidiéndole el indulto de los dos individuos que fueron condenados a la última pena por la Audiencia de esta capital.

Dice el ministro que celebraría la concesión del indulto y expone la posibilidad de que el Rey ejerza la regia prerrogativa acerca de dichos individuos el Viernes Santo, pues según parece no existen en el actualidad más reos de muerte que estos.

La noticia ha causado general alegría.

JAEN

Los obreros parados de La Carolina

La Carolina. Convocada por el alcalde se ha celebrado una reunión de propietarios para tratar de la forma de proporcionar trabajo a los obreros parados.

La crisis de trabajo se ha agudizado mucho, pues con motivo de la baja del precio del plomo en el mercado, las Empresas mineras han reducido el personal.

Los reunidos se mostraron conformes en dar toda clase de facilidades para hacer frente a la angustiosa situación por que atraviesa el elemento obrero.

Extranjero

UNA NOTA DE DON SANTIAGO ALBA

El exministro español ratifica sus anteriores declaraciones y se muestra conforme con el programa de los constitucionalistas

Paris. Don Santiago Alba ha facilitado una nota diciendo que el señor Chapaprieta le había informado detalladamente de la orientación que sigue el grupo constitucionalista.

El señor Alba confirma las declaraciones que hizo en la nota facilitada el 8 de Febrero último y el reiterado consejo que dió al Rey al ser consultado por éste al plantearse la última crisis.

Expresa su firme propósito de seguir colaborando en la política con la vista puesta en la pacificación de España.

Muéstrase conforme con el programa constitucionalista y dice que lo considera de amplia democracia e inspirado en la justicia social.

Cree que así lo renocerán también las fuerzas económicas e intelectuales del país.

Esta coincidencia de criterio será transmitida por el señor Chapaprieta a los señores que integran el bloque constitucionalista.

Termina diciendo que hoy emprenderá el viaje de regreso a España el señor Chapaprieta.

El coronel Jiménez con sus tropas ha ocupado el Palacio presidencial de Lima

Lima. El coronel Jiménez, con sus tropas, ha ocupado el Palacio Presidencial, sin que para ello se estableciera lucha.

La población aclamó al coronel Jiménez.

LA BOLSA

Servicio telefónico del Banco Hispano Americano correspondiente al día de ayer:

Francos, máximo 36'80

Libras, máximo 45'60

Dollars, máximo 9'385

Interior 4 por 100 67'15

Amortizable 5 por 100 1920 89'75

Idem idem 1917 86'10

Cédulas B. Hipotecario 5 por 100 98'60

Acciones del Banco de España 580'00

Idem de Tabacos 230'00

Idem del Río de la Plata 170'00

Idem ordinarias 72'25

Idem f. c. Norte de España 475'00

Idem de M. Z. y A. 405'00

HOJAS DE AFEITAR
 DE LA
 FABRICA NACIONAL DE ARMAS
 "TOLEDO"
 SON UNA MARAVILLA

SEGURA PROTECCIÓN
 es para el débil organismo
 de la mujer el poderoso Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

pues aleja el constante peligro de

ANEMIA, DEBILIDAD, DECAIMIENTO, INAPETENCIA

El tónico por excelencia
 de efectos rápidos y seguros.

Aprobado por la Real Academia de Medicina.

Producto inalterable y de uso todo el año.

Pedid **JARABE SALUD**
 para evitar imitaciones.

No se vende a granel.

M.E.C.D. 2016

abarderos y morenos

Qué es un "alabardero"? Pues individuo que aplaude en el teatro, le guste o no la obra que se es...

Qué es un "moreno"? Pues sujeto que penetra en la sala de teatro a "reventar" la comedia, bien que es amigo del autor o, simplemente, por el gusto de patear, esto sin miras personales.

Y cuál es, en fin, metidos ya en deduciones más o menos sofisticadas, verdadero éxito de un estreno? Pues exactamente, como en aritmética, el valor que media entre las palabras de los "reventadores" y los "alabarderos". Suprimase cualquier estreno uno y otro elemento y se obtendrá la verdadera medida de lo que una comedia ha estado al público. Las representaciones sucesivas de la obra son las que dan esta medida. En el teatro, la medida es el supremo juez. Poco importa que una comedia haya sido "machacada"; como "machacada", la gente va a verla. Nada importa. Unos a otros se cuentan lo

GUIA DEL TURISTA

Oficina de información del Patronato Nacional del Turismo, Gran Capitán, 11. En esta oficina se facilitan gratuitamente toda clase de datos a los viajeros de todas las nacionalidades, en español, inglés y francés. Horas de oficina: Por la mañana, de nueve a una y por la tarde, de cinco a siete. (Teléfono 1-2-0-5).

MONUMENTOS Y MUSEOS La Mezquita-Catedral. Dentro de ella el Tesoro y los lugares reservados. Horas de visita, de siete a doce y de tres a seis. Entrada gratuita. Tesoro y lugares reservados, 3'00 pesetas.

Puente Romano. Castillo de la Calahorra. Puerta del Puente. El Triunfo. Puerta de San Jacinto. Museo Arqueológico. Calle de Velázquez Boso. De nueve a cinco. Entrada gratuita.

Museo de Bellas Artes, plaza del Potro. De ocho a cinco. Entrada gratuita. Palacio del Marqués de Viana (Casa de Don Gome). De nueve a cinco. Gratificación voluntaria a los servidores que lo enseñen.

Sinagoga, calle Maimónides. De nueve a cinco. IGLESIAS San Pablo, Santa Marina, Carmen Calzado, San Miguel, San Lorenzo, Santa Marta.

LUGARES TÍPICOS Plaza del Potro, Plaza de los Dolores, Jardines de la Victoria. BIBLIOTECAS Municipal, Joaquín Costa. De nueve a dos. Provincial, Pedro López, 7. De nueve a dos.

AYUNTAMIENTO (Archivo y biblioteca) calle de Joaquín Costa. De nueve a dos. CORREOS Y TELEGRAFOS Calle de Jesús María, 5. TELEFONOS Plaza de Cánovas. POLICIA Alfonso XIII, 18. (Teléfono 2-4-2-8).

TARIFAS DE CARRUAJES Taxis, 0'50 y 0'60 pesetas kilómetro. Carruajes, 2'00 pesetas carrera y 4'00 pesetas hora. EXCURSIONES INTERESANTES Ruinas de Medina Azahara, Monasterio de San Jerónimo, Santa María de Trasierra, Castillo de Almodóvar, Huerta de los Arosos, las Ermitas, Santuarios de Linares y Santo Domingo.

HORARIOS DE TRENES Estación Central Expreso de Madrid, entrada a las 6'52, salida a las 23'50. Rápido de Madrid, entrada a las 18'39, salida a las 11'17. Correo de Madrid, entrada a las 12'40, salida a las 10'30. Rápido de Valencia, entrada a las 11'59, salida a las 17'36. Expreso de Sevilla, entrada a las 23'38, salida a las 7'07. Rápido de Sevilla, entrada a las 11'05, salida a las 18'49. Correos de Sevilla, entrada a las 15'55, salida a las 13'10. Omnibus de Sevilla, entrada a las 10'40, salida a las 7'30. Omnibus de Sevilla, entrada a las 21'40, salida a las 16'45. Expreso de Málaga y Algeciras, entrada a las 23'55, salida a las 6'15. Rápido de Málaga y Algeciras, entrada a las 10'55, salida a las 18'55. Correo de Málaga, entrada a las 16'00, salida a las 13'15. Correo de Marchena, entrada a las 15'45, salida a las 13'25. Estación de Cercadilla

Correo de Belmez, entrada a las 10'30, salida a las 17'45. Mixto de Belmez, entrada a las 0'15, salida a las 5'05. Carreta de Belmez, entrada a las 20'35, salida a las 8'10. AUTOBUSES A Peñarroya-Pueblonuevo, a Castro del Río, a la Carlota, a la Rambla, a Alcaracejos, a Montoro, a Villa del Río, a Ventas de Cardena, a Fernán-Núñez, a Pedro Abad, a el Carpio, a Alcolea, a Torres Cabrera, a Santa Cruzita, a Espejo, a Bujalance, a Cañete de las Torres, a Montemayor.

ARRENDAMIENTO. De varios amplios departamentos principales y primeros con cuarto de baño en la casa número 1, de la calle de Teniente Carbonell, de una gran nave exterior con tres ventanas a la calle propia como para colegio en la casa número 5, de la calle Morales, de dos jaulas garages en la casa sin número de la calle de Santa Isabel y de una casa chalet en el Muriano en el sitio conocido por el "Parque". Informes: en Santa Marta, núm. 25 o en la Plaza Don Gome, sin núm.

GARAGE. Se arrienda en sitio céntrico, con instalación de agua. Razón, Braulio Laportilla, núm. 4, principal izquierda y en la portería.

SE VENDE casa muy barata con siete habitaciones y pozo. San Acisclo número 15, junto a la Fuensantilla. Razón en la misma.

IMPORTANTE COMPANIA "Seguros incendios, cosechas, accidentes", desea agentes en pueblos provincia Córdoba, fuertes comisiones. ESCRIBID, Armas, 11, Córdoba.

PISO. Se arrienda piso interior económico. Razón: Almacenes Sánchez.

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL Compañía de Seguros reunidos CAPITAL SOCIAL 12.000.000 DE PTAS. COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO FUNDADA EN EL AÑO 1864 Representantes en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos Seguros sobre la vida, Seguros contra incendios, Seguros de Va-lores, Seguros contra accidentes del Trabajo y responsabilidad Civil, Seguros Marítimos, SUBDIRECCIÓN PARA CÓRDOBA Y SU PROVINCIA Plaza de Cánovas (esquina a Victoriano Rivera) Edificio propiedad de la Compañía

FABRICA DE BOMBAS para toda clase de elevaciones, riegos, minas, incendios, fábricas, etc., etc. Entrega rápida. LUZ Y FUERZA - AVENIDA DE MADRID, 193-195 Teléfono 4075. ZARAGOZA Apartado 254

MANUEL GONZALEZ ZAYAS Almacén al por mayor de cereales y legumbres ESPECIALIDAD EN GARBANZOS Molina Sánchez, 1 :: (Campo de la Merced) Teléfono, 1-3-3-0.—CORDOBA

ARRENDAMIENTO desde el día, de varios pisos; horas de 4 a 7. Informan: Sánchez Peña, 1. Comercio. (Plaza de las Cañas).

Relojería Royal JOYERIA Y PLATERIA Modernísimas joyas de platino y brillantes. Relojes de todas marcas. Precios económicos. Traslada a Claudio Marce-lo, 12 en la acera de "La Campana". SE VENDE puertas de todas clases y medidas, ventanas, balcones, cancelas, portones de cancela y muchas cosas más, todo procedente de derrivos. Torres Cabrera, sin núm.

BRAGUEROS En la casa Joaquín Fuentes encontrará un extenso surtido en bragueros de cinta elástica para toda clase de hernias, Especialidad en bragueros a la medida. Droguería y Perfumería "El Globo".

SE VENDE estantería y mostrador, así como todo lo correspondiente a estable-cimiento de bebidas. Para verlo, H. Car-mina, Concepción, 16 duplicado.

SE ARRIENDA, para señoras o matrimonio con poca familia, piso alto interior, independiente, en la casa Realejo, núm. 66.

SE CEDE habitación para uno o dos caballeros, o para muebles, Reyes Cató-licos, sin núm. principal derecha (junto a las bicicletas).

LA PALMA Camas doradas, niqueladas, combinadas y madera. Somiers hjerro y madera. Má-quinas coser, bordar y hacer media. Aparatos y productos fotográficos. Armas. Muebles de todas clases. Compostura de todos los artículos, Sevilla, 5 y 7.—Córdo-ba. Antonio de la Torre Venzala.—Telé-fono, 2820.

ASFALTO. Federico Espinosa se ofrece para hacer zócalos y pavimentos para evitar las humedades. Razón: Agustín Moreno, 134.

HOTELERIA DE RICARDO ORTEGA - Vitrinas artísticas a 60 pesetas metro cuadrado - Instalaciones de agua y gas

Construcción de toda clase de obras concernientes al ramo Se componen radiadores Especialidad en guanteros para autos y coches

A 2'25 metro de canal y bajante GARCIA LOVERA, 2. — CORDOBA

ARRENDAMIENTO. Desde el día de dos pisos altos, independientes, cuatro habitaciones, cocina, retrete e instalación de luz eléctrica, en la casa calle Rey Heredia, núm. 23. Para verlos, de 3 a 5 y condiciones, calle Cabezas, núm. 1.

SE CEDEN dos habitaciones para señoras solas. Ambrosio de Morales, 2 piso alto (de dos a cuatro).

MATRIMONIO sin hijos, con buenos informes, desea portería o colocación en el campo. Razón: Gutiérrez de los Ríos, sin número.

SE ARRIENDA desde el día un piso en la calle del Manzano, núm. 15. En la misma darán razón.

EL TIEMPO Por el Instituto general y técnico se hicieron las observaciones meteorológicas siguientes durante las veinticuatro horas del día de ayer: Temp. máx. al sol y al aire libre. Id. id. a la sombra id. id. Id. mínima id. id. Id. media id. id. Oscilación Agua de lluvia en milímetros Agua evaporada en milímetros Observaciones a las siete de la mañana Altura barométrica en mm. a 0' Temperatura a la sombra Id. de termómetro humedecido. Tensión del vapor Humedad relativa Estado del cielo Dirección del viento Fuerza Recorrido en 24 horas

ARRENDAMIENTO. Desde el día se hace de un piso bajo, en setenta y tres mensualidades, en la calle Emilio Castelar, número 67. Dispone de amplia agua potable y pozo y de conveniente quillón, se le cederían por veinte años más, dos amplias y ventiladas habitaciones, propias para el invierno, calefaccionadas en el tercer piso. Razón: Peral, 13 de una a tres y de cinco a siete.

SE ARRIENDA desde el día un principal muy amplio y con toda de comodidades en la calle Isaac Núm. 4. Para verlo, de 3 a 6.

ALMONEDA. Mostrador y carpentería para bisutería, confitería o un Lavabo con espejo y frente de mármol propio para bar, cuarto de baño, o fonda y un ventilador de techo. Jeria Royal, Claudio Marcelo, 12.

Industrias Guillen S. Resolaua, núm. 29.-Sevilla Contra reembolso de 275 ó 300 pesetas, enviaremos a Vd., perfectamente embalado, un buen cuarto de baño.

SE ALQUILA piso alto independiente con agua e instalación de luz, muy tilado; precio, 70 pesetas, en Calle González, 85.

ARRENDAMIENTO de piso inferior, sitio céntrico, con instalación de agua y luz eléctrica. Razón: Laportilla, 4 principal izquierda y portería.

GARBANZOS de cochura fina ganada una peseta kilo. Latas de bombas escabache, con cinco kilos, 8'00 pesetas. Casa de los mejores cafés. Alfonso Rente, plaza de San Andrés. Teléfono 2-7-8-0.

CASA EN LA SIERRA En la huerta "Santa Emilia" frente a la carretera del Molinillo de Sevilla, se alquila hermoso piso con luz eléctrica. Cinco espaciosas habitaciones en alto y comedor y cocina abajo. No se admiten enfermos.

GRAN CAPITAN, número 36. Se dan dos pisos. Razón, en el principio de la derecha.

AMA DE CRIA se ofrece para cuidar o fuera de la capital. Razón, Fuensantilla, número 4.

ARRENDAMIENTO. Se hace desde el día de una cantera de piedra caliza, pago del Molino de Sansueña, para el transporte. Compás de San Francisco, 8.

SOMBREROS, GORRAS, BOINAS de las mejores marcas. Arreglo de sombreros por muy viejos que estén. En los más baratos en sombreros de Crespo. Plaza de Cánovas (Teléfono 2-8-4-5, Córdoba.

MARMOLES TALLERES GARCIA Lápidas artísticas y conmemorativas, retratos a buril, estatuas, teones y todo lo concerniente a decoración de mármoles. Precios sin competencia. Campo Madre de Dios, 7 duplicado. TELEFONO 1326

Zócalos de azulejos precios de fábrica CANALEJAS-9-TELEFONO 21 CORDOBA MEDINA-AZAHARA

Las enfermedades del ESTÓMAGO e INTESTINOS dolor de estómago, dispepsia, acedías y vómitos, inapetencia, diarrea, úlcera del estómago, etc., se curan positivamente con el Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS (STOMALIX) Poderoso tónico digestivo que triunfa siempre. Venta: Principales farmacias del mundo.

FABRICA DE MOSAICOS BAÑERAS LAVABOS BIDET INODOBOS

FERNÁNDEZ Y MUNOZ (antes Canivell) AVENIDA DE CANALEJAS, NÚMERO 2. CORDOBA TELEFONO 1528

Hygiene... antihigiénica es el resultado de usar bañeras o lavabos en apariencia limpios, pero realmente grasientos. La sosa SOLVAY procura una limpieza perfecta y deja la porcelana de un blanco purísimo. Ahorra tiempo, trabajo y dinero. NO ESTROPEA LAS MANOS. ÉLIJASE LA SOSA EMPAQUETADA CON LA MARCA DE FÁBRICA. Deseñada en las buenas droguerías y establecimientos similares.

LA FÁBRICA ESPAÑOLA DE MAQUINAS DE ESCRIBIR HISPANO OLIVETTI S. A. (FÁBRICA EN BARCELONA - PABLARS, 105) BUSCA UN AGENTE para esta capital y provincia. No es indispensable ningún capital importante, ni conocimiento del ramo, pero sí actividad, energía, ser buen vendedor y buenas garantías. Escribir a don Juan Lucas Hotel Suizo—antes del próximo 12 Marzo, indicando referencias y medios de venta (auto propio, oficinas o tienda, personal vendedor, etc., etc.

SE ARRIENDA. Un piso alto independiente, con cinco habitaciones, cocina y retrete, instalaciones de luz y agua, en la calle Regina, 2. En la misma darán razón. MAQUINA SINGER, bobina central, con tres gabetas y cubierta, seminueva, se vende. Montero, 34. (Portal de hortaliza). LECHERIA MODERNA de cabra y vaca se vende absolutamente pura. Cardenal Herrero, 6. Frente a la Virgen de los Faroles. VENDO solares con edificación 2.500 pesetas en la Fuensantilla. Arriendo amplio local para oficina, talleres, almacenes, en Paseo de la Victoria, 8.

LA MUTUAL LATINA ASOCIACIONES DE AHORRO FUNCIONA BAJO LA INSPECCION DEL ESTADO TIENE SUS FIANZAS DEPOSITADAS GRAN CAPITAN 25 CORDOBA